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PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

DU COMITE DES FETES DU MESNIL SAINT DENIS 

L’an Deux mille vingt trois, 

Le vingt janvier, 

A   18 heures 30,  

Le Comité des Fêtes du Mesnil Saint Denis, dont le siège social se tient 1, rue Henri Husson à 

78320 Le Mesnil Saint Denis, a tenu en présentiel, sur convocation, adressée individuellement, par 

courriel.  

L’assemblée est présidée par Monsieur Gérard MEJECASE. 

Etaient présents :  

Membres du bureau : 

MEJECASE Gérard (Président), DALON Ann Mari (Vice-Présidente) MOREAU Marianne 

(Trésorière et Référente Stocks, DLC, hygiène alimentaire), BRUISSON Sandrine (Secrétaire), 

MALVOISIN Laura (Communication), CORBEAU Christian (Responsable du matériel), BOUVOT 

Sonia (Administratrice, cooptée en 2021). 

Membre de droit :  

Cédric HOURIEZ, 7e adjoint en charge de la Vie associative, Culture et loisirs,  

Membres associés : 

Lucille DAVAILLE, Vice-Présidente du CLC ; Sylvie LEFRANCOIS WATTIER représentante des 

Amis du Château ; Marie Hélène GAUCHE, Présidente du Comité de Jumelage ; Jocelyne 

MARTIN, représentante du Club d’Oenologie. 

Adhérents, bénévoles : 
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BRUISSON Jean-Marc, LE BOURDOULOUS Virginie, LE FRANCOIS WATTIER Sylvie, TAHON 

Dorine, LEPRETRE Bernard, RIEANT Didier, RIEANT Sylvie, WATTIER Patrice, ABRAMOWITZ 

Jean Serge, LEMIUS Lucie, MARTIN Jocelyne. 

Personnes ayant donné pouvoir : 

AUBERT Marc, AUBERT Evelyne, CHAUVIERRE Cédric, CHAUVIERRE Carole, LE LANDAIS Eric, 

LEPRETRE Hélène, MEJECASE Géraldine, MINERY Jacques, RYAN Brigitte, RYAN Patrick, 

WINTER Delphine, WINTER Frédéric. 

Soit au total : 32 présents ou représentés  

Le Président constate que l’assemblée réunie est valablement constituée et déclare qu’elle peut 

délibérer et prendre les décisions à la majorité requise. 

 

Voeux2023  

Le Président rappelle que l’ordre du jour est le suivant :  

• Rapport moral 

• Rapport financier 

• Remplacement des membres sortants ou mandats non renouvelés et appel à candidatures 

• Questions diverses 
 

 

Le Président présente et dispose les documents suivants : 

- le rapport moral 2022 

- le rapport financier 2022 et la prévision budgétaire 2023 

- les pouvoirs des adhérents représentés  

- la feuille d’émargements 

Le Président déclare que les documents requis ont été adressés aux adhérents, le 7 janvier 2023, 

soit 15 jours avant la date de la présente assemblée et ceux-ci ont pu exercer leur droit de 

communication et d’information dans les conditions prévues par la loi.  
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1. RAPPORT MORAL 2022 
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Résolution 1 : 

L’assemblée, après avoir entendu lecture approuve le rapport moral 2022 à l’unanimité (13 

approbations + 12 pouvoirs + 7 membres). 

 

 

2. RAPPORT FINANCIER 2022 

Après le vote d’approbation du rapport moral, le président donne la parole à notre trésorière qui va commen-
ter le bilan 2022 et vous présenter le budget prévisionnel 2023. 
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Résolution 2 : 

L’assemblée, après avoir entendu lecture approuve le rapport financier 2022 et le budget 

prévisionnel 2023 à l’unanimité (13 favorables + 12 pouvoirs + 7 membres) 

Les votes par correspondance et par procuration sont recensés à la fin du présent procès-verbal 

(résolution 2).  

 

3. REMPLACEMENT DES MEMBRES SORTANT - MANDATS NON RENOUVELES - APPEL 

A CANDIDATURES 

 

✓ Renouvellement de candidatures : 

DALON Ann Mari  

Résolution 3 : 

L’assemblée, après avoir pris connaissance du renouvellement d’administrateur, approuve cette 

proposition à l’unanimité (13 favorables + 12 pouvoirs + 7 membres) 

 

✓          Candidatures : 

Proposition d’intégrer le Conseil d’Administration : Bernard LEPRETRE  
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Résolution 4 : 

L’assemblée, après avoir entendu les motivations de Bernard LEPRETRE pour intégrer le Conseil 

d’Administration du comité des fêtes, approuve cette proposition à l’unanimité (13 favorables + 12 

pouvoirs + 7 membres). 

 

4. QUESTIONS DIVERSES 

✓ Manifestation supplémentaire : Paris Nice 4 et 5 Mars 

Proposition d’une buvette sur la pelouse ; besoin de bénévoles sur le dernier week end des 

vacances scolaires d’hiver. 

1. Besoins de bénévoles pour la buvette 

2. Besoins de bénévoles pour le parcours (80 rond points) 

Ann-Mari indique qu’une lettre aux bénévoles est à venir pour connaître les avis des bénévoles. 

✓ 2 manifestations problématiques :  

o Cabaret : pas de retour du CLC 

o Fête Nationale : Artificier partenaire depuis 20 ans, dans les mains de la mairie,. 

C.HOURIEZ n’a pas la réponse car il y a une volonté de reprendre le sujet par la 

mairie. Une proposition est faite de regroupement avec d’autres comités des fêtes de 

villes voisines, prospection à faire par le bureau. 

Personne ne demandant la parole et l’ordre du jour de l’assemblée générale ordinaire étant épuisé, 

la séance est levée.  

La séance est levée à 19 H 40. 

 

 

Le Président    La Secrétaire   La Vice Présidente 

       Gérard MEJECASE       Sandrine BRUISSON   Ann Mari DALON 
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